

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 223 (7451)

Вторник, 22 ноября 1988 года

★ Цена 3 коп.

ХХV ГОРОДСКАЯ ОТЧЁТНО-ВЫБОРНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



В минувшую пятницу в Доме культуры «Нефтяник» состоялась ХХV городская отчетно-выборная партийная конференция. Ее открыл первый секретарь горкома КПСС Н. Г. Аникин.

Избираются рабочий президиум и секретариат конференции, мандатная комиссия, утверждаются порядок дня и регламент работы.

С отчетным докладом городского комитета КПСС выступил первый секретарь городского комитета партии Н. Г. Аникин, с отчетным докладом ревизионной комиссии городской партийной организации—ее председатель М. С. Бондарева.

В прениях по докладам выступили: Э. П. Стрюк — секретарь парткома объединения Сургутнефтегаз, В. С. Соловьев — буровой мастер Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции, В. Г. Губачев — директор ГРЭС-1, В. И. Казимиров — бригадир проектно-строительного объединения Сургутнефтегазжилстрой, Ю. В. Неелов — председатель исполнкома районного Совета народных депутатов, В. П. Горячев — секретарь партийной организации медсанчасти РЭУ Тюменьэнерго.

Затем слово было предоставлено председателю мандатной комиссии конференции В. Рязанову — заведующему организационным отделом горкома КПСС. Он сказал, что на конференцию избраны 407 делегатов, присутствуют 403. На конференции представлены все первичные партийные организации, в том числе и вновь созданные. Наиболее крупными делегациями представлены партийные организации объединения Сургутнефтегаз, железнодорожного узла Сургут, треста Запсибирэнергострой, ПСО Сургутнефтегазжилстрой, объединений Объединение газогеологии и Сургуттрансгаз.

Среди делегатов 127 рабочих различных отраслей народного хозяйства. Все они трудятся инициативно, настойчиво, энергично,

высоким чувством ответственности, выступают активными поборниками внедрения прогрессивных методов хозяйствования, утверждают принципы социалистического самоуправления на производстве. Пять человек из них являются членами советов трудовых коллективов, 79 — руководители производственных объединений, трестов, управлений.

В ходе прошедших отчетов и выборов партийные кадры значительно обновились, пополнились инициативными, энергичными людьми. Среди избранных на конференцию 94 секретаря первичных и цеховых партийных организаций, 7 партгрупп, 33 педагога и 6 врачей, 241 инженерно-технический работник, 42 депутата местных Советов, 116 женщин.

В городской партийной организации трудятся представители 59 национальностей. На конференции присутствуют представители 18 наций и народностей нашей страны.

За заслуги перед Родиной почти 44 процента делегатов награждены орденами и медалями, 4 человека удостоены звания Героя Социалистического Труда. Это В. Л. Сидоренко — буровой мастер УБР-2, делегат ХХV Всесоюзной партийной конференции; В. И. Панасевич — бригадир штукатуров-маляров треста Запсибирэнергожилстрой В. И. Панасевич, директор рыбокомбината Р. Г. Уланова, секретарь парткома треста Сургуттрубопроводстрой Ю. В. Колесников, оператор по добывке нефти НГДУ Сургутнефть, член ЦК КПСС Н. А. Павлов, штурман летного отряда авиапредприятия М. Н. Пономарев, заведующий общим отделом ГК КПСС В. П. Замятин, гене-

ральный директор объединения Сургуттрансгаз Л. Г. Рафиков.

На этом прения прекращаются. С заключительным словом выступили докладчики Н. Г. Аникин и М. С. Бондарева. Они также ответили на многие вопросы, поступившие в президиум в ходе работы конференции.

Принимается постановление по отчету горкома КПСС. В нем отмечается, что за отчетный период численность коммунистов выросла на 1458 человек и составляет 15.856 членов и кандидатов в члены КПСС, объединенных в 220 первичных парторганизациях. При организаторской и политической работе горкома КПСС складывается новая система в проведении кадровой политики. Идет пересмотр характера взаимодействия с Советами народных депутатов.

Совершенствуется партийное руководство комсомолом, профсоюзом, правоохранительными органами в социально-экономическом развитии города и района. На предприятиях и в организациях осуществляется радикальная экономическая реформа, перевод их на

полный хозрасчет и самофинансирование, расширяются права трудовых коллективов.

Получают развитие новые формы организации труда: кооперативное движение, коллективный, бригадный и арендный подряд, индивидуальная трудовая деятельность. Наметился сдвиг в переориентации экономики на решение вопросов социальной сферы. Растет обеспеченность трудящихся жильем, объектами культурно-бытового назначения.

Особое внимание уделяется перестройке идеологической работы, усилиению ее практической направленности.

Вместе с тем опыт, появившийся в работе горкома КПСС, пока не сформировался в единую устойчивую систему организационно-политических мер. В подборе, расстановке и воспитании кадров дают о себе знать старые подходы и привычки. На недостаточном уровне находится контроль за выполнением принимаемых постановлений, низка еще партийная дисциплина.

В идеино-воспитательной и пропагандистской работе робко искореняются патриотизм и формализм. Недостаточно прямоты и откровенности в общении с людьми, гласности. Не отвечают требованиям перестройки борьба с нарушителями трудовой и общественной дисциплины, с пьянством и алкоголизмом. Низка действенность работы по месту жительства.

Многие партийные организации, хозяйственные руководители не уделяют должного внимания приоритетному строительству жилья и объектов социальной сферы. Низкими темпами выполняется продовольственная программа. Требует ускорения развитие сферы услуг, кооперативного движения, индивидуальной трудовой деятельности.

Нет конкретных сдвигов

в перестройке работы транспорта, торговли и бытового обслуживания, медленно наращивается производство товаров народного потребления.

Партийная конференция признала работу горкома КПСС за отчетный период удовлетворительной и обязала его усилить практическую деятельность на новом этапе революционных преобразований в соответствии с решениями ХХVII съезда КПСС, XIX Всесоюзной партийной конференции и предложений делегатов городской партконференции.

Поднять роль членов горкома в решении важнейших вопросов городской парторганизации, определить конкретные функции членов выборного партийного органа, каждого члена бюро горкома. Создать постоянные комиссии по важнейшим направлениям партийной работы. Практиковать систематические отчеты членов горкома и его бюро, паркомов и партбюро перед первичными партийными организациями и трудовыми коллективами.

Конференция утвердила отчетный доклад ревизионной комиссии городской партийной организации.

Затем началось формирование руководящих органов городской партийной организации. Тайным голосованием были избраны 75 членов горкома КПСС, 19 кандидатов в члены ГК КПСС, 33 члена ревизионной комиссии, а также 85 делегатов на ХХX окружную и 77 делегатов на ХХI областную партийные конференции.

На этом конференция закончила свою работу. В ней приняли участие заместитель министра нефтяной промышленности страны, начальник Главтюменьнефтегаза В. И. Грайфер, член бюро окружкома КПСС Г. С. Корепанов, другие работники партийных, советских и хозяйственных органов.

В заключение делегаты конференции исполнили партийный гимн «Интернационал».

Фото Л. Березницкого.

Пленум горкома КПСС

В этот же день состоялся первый пленум вновь избранного состава горкома КПСС. Его открыл первый секретарь обкома партии, член ЦК КПСС Г. П. Богоявленов. Он сердечно поздравил присутствующих с избранием их в руководящие органы городской партийной организации, отметив высокую значимость Сургута в развитии экономики, культуры и всей жизни области, и пожелал им большой, слаженной, высокоорганизованной и вместе с тем демократичной, коллегиально продуманной работы.

Пленум решил организа-

ционные вопросы. Тайным голосованием членом бюро и первым секретарем горкома КПСС избран Н. Г. Аникин.

Членом бюро и вторым секретарем горкома КПСС избран А. И. Юдин, членом бюро и секретарем горкома КПСС — В. Я. Русинов.

Членами бюро также избраны: А. В. Байков — первый секретарь горкома ВЛКСМ, В. Л. Богданов — генеральный директор объединения Сургутнефтегаз, В. Е. Елькин — водитель Сургутского производственного объединения пассажирского автотранспорта, В. В. Киселев — редактор

газеты «К победе коммунизма», И. В. Мальцева — учитель средней школы № 9, Ю. В. Неелов — председатель исполнкома районного Совета народных депутатов, А. Г. Штыволока — бригадир по инженерной подготовке трубопроводов треста Сургуттрубопроводстрой.

Пленум утвердил заведующих отделами горкома КПСС: организационным — В. В. Рязанова, идеологическим — Н. Г. Латыш, социально-экономическим — А. В. Са-

рычева, общим — В. П. Замятину.

Председателем партийной комиссии при горкоме КПСС утвержден Н. К. Молодцов.

Редактором газеты «К победе коммунизма» утвержден В. В. Киселев.

Пленум утвердил председателей комиссий городской партийной организации: по вопросам организационно-партийной и кадровой работы — первого секретаря горкома КПСС Н. Г. Аникина, по социально-экономическим вопросам — второго секретаря горкома КПСС А. И. Юдина, по идеологическим вопросам — секретаря горкома КПСС В. Я. Русинова.

На этом пленум закончил свою работу.

Народное творчество



Празднично, по-домашнему уютно было в тот воскресный день в детской музыкальной школе № 1. На небольшой сцене расположилась выставка поделок из природного материала, бумаги, глины, всевозможные вышивки, выполненные руками учащихся. В зале разместилась выставка рисунков. Тут и там суетились мальчики и девочки в красочных расшитых народных костюмах. Словом, все говорило о том, что готовилось нечто необычное.

Это учащиеся отделения фольклорного хорового пения во главе с руководителем Анатолием Николаевичем Ложкиным подготовили этот необыкновенный праздник — «вечерку».

Чего только здесь не было: фрагменты из уже известных сургутянам программ «Колядки», «Продоводы масленицы», «Встреча весны», игры, викторина на знание народных обрядов, традиций, обычая, даже... свежеспеченные блины. Не обошелся праздник и без конкурса на лучший, сшитый по всем правилам, народный костюм.

ГОД НАЗАД по инициативе Е. В. Лоншаковой было открыто это необычное для музыкальных школ отделение. На нем ребята изучают народные традиции, обычай, обряды, игры, песни. В нашем городе, и за его пределами как руководителя взрослого фольклорного коллектива «Россынька». Теперь он выступает и в качестве руководителя вновь созданного, уже детского, коллектива.

Почему родилась идея создания хорового отделения фольклорного пения, а не пения академического, ведь оно ближе к тому делу, которым занимается школа?

— Каждая идея, — говорит директор школы Екатерина Владимировна Лоншакова, — находит свое реальное воплощение, когда имеется конкретный человек, который может эту идею воплотить. Мне посчастливилось встретить такого человека — это Анатолий Николаевич Ложкин.

А. Н. Ложкина знают и

ОСОБАЯ СЛУЖБА ДОРОГИ

Автомобили, мотоциклы, автобусы... Трудно представить себе, что было бы, если бы все эти потоки машин не регулировали службы ГАИ, если бы не действовали разработанные ими правила.

Это особенно важно для такого города, как Сургут. Многие тысячи единиц транспорта самого разного назначения, грузоподъемности и габаритов почти непрерывным потоком движутся по улицам, магистралям, через перекрестья. Управляют этой техникой и водители-профессионалы, и владельцы личных автомобилей, мотоциклов.

Маленький мальчик, оставленный на минуту без присмотра, выбежал на дорогу... Взмах же зла — заскряжетали тормоза, остановился поток машин. Заботливые руки подняли малчугана...

Всякое нарушение правил движения чревато опасностью. Невнимательность и недисциплинированность пешехода могут стать причиной катастрофы. В свою очередь, и водитель, выполняя правила, обеспечит безопасность движения.

За всем этим на улицах города внимательно и строго следят инспектора ГАИ. В нужный момент принимаются четкие меры. Госавтоинспектора — это хорошо подготовленные, грамотные специалисты, водители-профессионалы, отлично знающие правила дорожного движения, любящие технику.

Так, за спиной инспектора дорожно-патрульной службы старшего сержанта милиции Юрия Аврина шестилетний стаж службы в органах внутренних дел. Как-то часа в два ночи Аврин вместе

с инспектором ГАИ Николаем Мавродием обратил внимание на мотоцикл «Минск». Мотоциклист, увидев сотрудников ГАИ, пытался скрыться. Наряд начал преследование. Далеко уехать нарушителям не пришлось. Уже на проспекте Набережный инспектор догнал мотоцикл, прижал на обочину и принудил остановиться. Оказалось, что это несовершеннолетние Г. Глухарев и Р. Хамидуллин совершили угон мотоцикла.

Наряду с опытными наставниками, такими, как М. Николаев, И. Хучахметов, П. Усачев добровольно несут службу более молодые сотрудники В. Мамонтов, А. Ионов. В нашем подразделении каждый работник имеет возможность для профессионального роста.

Лейтенант милиции К. К.

ОТ САМЫХ ИСТОКОВ

У нас были десятки тысяч песен, сейчас же в нашем обиходе осталось лишь одна-две сотни, которые мы знаем, и то позднего происхождения.

Мы свою работу пока базируем на изучении традиций бывшей Тобольской губернии. Сейчас наши второклассники передают созданные ими обряды вновь пришедшим ребятам. Они много импровизируют, поют с разделением на два-три голоса, как это было принято в местных традициях.

Кроме пения, наши учащиеся получают один час «общего» фортепиано, баяна либо любого другого инструмента по их выбору. Два раза в неделю преподаются сольфеджио по уложенной программе.

Мы уделяем большое значение этнографии — это не только песни, но и все, что было с ними связано (быт, одежда, повседневная культура, сказки, басни). Дети собирают пословицы, поговорки, народные приметы. Все это направлено в одно русло — изучение народного творчества во всем его объеме. На следую-

щий год будем разрабатывать «Вечерки», приготовим летние обряды, которые бытовали в Тюменской области.

Начинание, которое вот уже второй год существует в детской музыкальной школе № 1 — дело ценнейшее.

Это зарождение росточка поистине народного творчества, которое с годами было так беспощадно и безжалостно растрочено, утеряно.

— Я убеждена, — говорит Екатерина Владимировна, — что начинать танцовую работу надо с детей. Нам необходимо возрождать народные традиции. Ведь мы утратили корни, погубили, по сути, дерево народного искусства.

Этот небольшой творческий ручеек, пробившийся в нашей музыкальной школе, по Тюменской области пока единственный вариант.

Мы с Анатолием Николаевичем едем в Новосибирск на Всесоюзный фольклорный фестиваль. Посмотрим, как занимаются народным творчеством в Ленинграде, Свердловске, Тюмени. Но ведь то, чем мы занимаемся, должно жить в

народе. Значит, необходимо, чтобы через школу прошло не одно поколение детей, вместе с которыми воспитываются родители, педагоги, а значит, и слушатели.

Сегодня юные учащиеся этого отделения возят хороводы, распеваются народные мелодии. Они озорно и увлеченно играют, изучают старинные обряды, бережно надевают на себя специально сшитые их же родителями костюмы. Дети говорят: «Нам интересно узнавать, какие песни раньше пели, в какие игры играли люди в далекие времена...»

Думается, что уже в самой этой заинтересованности — истоки творчества. Глубокий смысл той работы, которая начата в стенах самой первой музыкальной школы города.

Н. ДЖУЖОМА,
наш нешт. корр.

НА СНИМКЕ: выступают юные воспитанники первой музыкальной школы. Звучит одна из прекрасных народных мелодий.

Фото А. Корченко.



МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Коллектив оптово-торговой базы продтоваров УРСа Сургутнефтегаз сообщил о плохих условиях работы.

Заместитель начальника УРСа по быту и кадрам Н. Ф. КУРСКАЯ отвечает: «После капитального ремонта открыта столовая. Система отопления отремонтирована, температура воздуха в конторских помещениях в настоящее время не ниже 20 градусов. Ведется строительство капитального туалета.

Началось строительство административного здания, в котором будут размещены отделы бухгалтерии. Ввод намечен на декабрь 1989 года»

* * *

Сварщик В. И. Гамаюров писал о том, что администрация газоперерабатывающего завода не прислушивается к его предложениям по улучшению технологии сварки труб, бережному отношению к оборудованию.

Директор завода А. Н. Рязанов и председатель профкома В. П. Савельев отвечают: «Письмо обсуждено на рабочем собрании. Предложения, указанные в письме В. И. Гамаюрова по улучшению условий труда сварщиков, отражены в пятилетнем комплексном плане развития завода.

Распределение премий по КТУ проводит совет бригадиров, а награждение передовиков производства рассматривается совместно с советом трудового коллектива. Сверхплановая продукция реализуется согласно договору».

* * *

А. А. Ширкова из п. Взлетный писала в редакцию о том, что ей никак не могут отремонтировать телевизор.

Главный инженер объединения бытового обслуживания Н. Ш. БАХТИЯРОВ сообщил, что за невнимательное отношение к своим обязанностям кассиру-приемщику Л. Ф. Головахиной приказом объявлено замечание.

И. о. директора завода по ремонту телевизоров Н. И. Спириной указано на усиление контроля за сроками и качеством исполнения заказов, поручено в недельный срок провести с мастерами-приемщиками учебу по культуре обслуживания.

Телевизор А. А. Ширковой отремонтирован, заказчику принесены извинения.

УГОЛОК ЗДОРОВЬЯ

Можно ли жить без лекарств? Такой вопрос рано или поздно возникает у многих, и задавать его вынуждает прежде всего малоподвижный образ жизни. Научно-технический прогресс, облегчив человеку условия быта и производства, освободив от тяжелого, monotонного и примитивного труда, уложил ему жизнь, породив гиподинамию — двигательный голод. Быстрая утомляемость, частые заболевания, снижение

двигательных и защитных функций организма приводят человека к применению лекарств. «Помолодели» многие болезни, чьему в немалой степени способствуют нервные стрессы, неизбежные при высоких темпах жизни, неумеренность в еде, курение и употребление спиртного. Как же уйти от этих бед? Прежде всего надо сделать твердый и решительный шаг в мир движений.

О ТОМ, как с помощью физической культуры и спорта укрепить здоровье, предупредить возникновение различных заболеваний, написано немало книг и статей. Многие авторы в разные времена рекомендовали отличные виды исцеления от недугов. Одни восторженно описывали пользу футбольных баталий. «Плавайте в открытом бассейне — и вы всегда будете здоровыми и закаленными!» — так утверждали авторы книг, изданных в конце пятидесятых годов. Затем началась пропаганда ходьбы: «10 тысяч шагов в день — и никакие болезни к вам не пристанут!» Рассказывая о «морожевании», его приверженцы обычно пытались доказать, что только этот метод закаливания делает человека красивым, сильным и здоровым. Затем в моду вошло новое увлечение — бег трусцой. Энтузиасты не жалели красок, расписывая пользу «бега ради жизни».

Кто же прав? Те, кто отдал предпочтение плаванию? Или сторонники девяти тысяч шагов в день? А может, поклонники «бега от инфаркта»? Правы все. Многообразие физической культуры и спорта позволяет каждому человеку в любом возрасте выбрать для себя такой вид физических упражнений, который бы в наибольшей степени соответствовал его интересам, состоянию здоровья и двигательным возможностям. Но все-таки лучше сочетать различные



формы физической культуры — настичка, на работе — производственная. На работу и с работы, по возможности, ходить пешком. После занятия спортом, в группах здоровья, ритмики и самостоятельные занятия. В выходной день — туризм, лыжные прогулки,

настичка, на работе — производственная. На работу и с работы, по возможности, ходить пешком. После занятия спортом, в группах здоровья, ритмики и самостоятельные занятия. В выходной день — туризм, лыжные прогулки,

катание на коньках. Однако если всю физкультуру свести к одному занятию в неделю, то большого эффекта не будет.

Физкультурой могут заниматься люди всех возрастов. Но после сорока лет имеющим какие-либо хронические заболевания необходимо посоветоваться с врачом.

Квалифицированную, причем бесплатную, консультацию можно получить в городском врачебно-физкультурном диспансере по средам с 17 до 19 часов. Консультации по физическому воспитанию детей проводятся по понедельникам также с 17 до 19 часов. Адрес диспансера — проезд Дружбы, 4, остановка автобуса — «ДК «Строитель».

Итак, посоветовавшись с врачом, выбрав для себя вид физических упражнений, приготавлив спортивную одежду и обувь, инвентарь, вы готовы приступить к тренировкам. Помните, что сразу достичь высокого результата нельзя. Только разнообразная, разноплановая физическая подготовка формирует гармонично развитого человека.

И. ШТЫЛЕВА,
главный врач городского врачебно-физкультурного диспансера.

ОТ РЕДАКЦИИ. Вступительной статьей Ирины Васильевны Штылевой мы открываем серию публикаций, в которых специалисты ВФД помогут вам определить «свой» вид физических упражнений, дадут советы. Примерная периодичность «уголков здоровья» — такую рубрику мы думаем им предложить — раз в две недели.

Надеемся, что инициатива медицинских работников найдет у сургутян взаимность.

НА СНИМКАХ: на одном из первых занятий группы «Здоровье», образованной журналистами города.

Фото Л. Березницкого.

В ФУТБОЛ ИГРАЮТ ЮНЫЕ

Второй раз приняли участие во Всесоюзном турнире городов Средней Азии, Сибири и Казахстана юные футболисты Сургута.

Три года назад они заняли почетное четвертое место, а сейчас выступили более уверенно, набрали в тянику». Но вопрос о семи встречах 11 очков при рошем, качественном поединке трех забитых и полном по-прежнему за- шести пропущенных мячах. Успехи команды Готовили команду к соревнованиям тренеры Н. Чу- хотя в очной встрече обыграли и В. Колокольников.

рари хозяев — ребят из Джамбула со счетом 2:1. В спортивном зале НГДУ Федоровскнефть прошло первенство ДЮСШ проф-

кона управления по мини-футболу среди учащихся. Участвовали в нем также смену сургутскому «Нефтехиму» и команды общеобразова-

тельных школ города. У мальчиков 1976 года рождения первое место заняли футболисты «Гидропроекта» (тренер В. Колокольников). В двух других возрастных группах — а

это ребята на год и на два младше — победила команда из мостоотряда № 29 (В. Тихонюк) и «Нефтяник» (В. Якушев).

Специальные призы получили В. Петров, Д. Седенко, С. Селетков, В. Майоров, О. Звайзгне и С. Лаптев.

Мальчиков 1976—79 годов рождения приглашаем на занятия в ДЮСШ.

А. НОВОСЕЛОВ,
завуч ДЮСШ.

ДЕВУШКИ, ЕСЛИ ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ В СЕБЕ СИЛЫ И ЖЕЛАНИЕ УЧАСТВОВАТЬ В КОНКУРСЕ, И ЕСЛИ ВАМ УЖЕ ИСПОЛНИЛОСЬ 16 ЛЕТ

— спешите подать заявку в виде фотографии в полный рост 10x15 с указанием на обороте фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса или телефона до 25 ноября в кабинет № 23 ДК «Нефтяник». Отбор кандидатов — 30 ноября 1988 года в 17 часов в ДК «Нефтяник». Тел. для справок: 2-68-08; 6-12-03; 6-56-66.

СПРАВКИ

КИНО

«РУБИН»

22—24 ноября. «Раз на раз не приходится». «Где находится Нофелет?» — в 15, 18, 21.

«ГЕОЛОГ»

22—24 ноября. «Ночной экипаж» — в 19, 21.

РАЗНОЕ

24—25 НОЯБРЯ моло-
дежный клуб-кафе «25+

—5» Дворца культуры и техники «Энергетик» приглашает на ВЕЧЕР ОТДЫХА «Нарочно не придумаешь».

Начало в 19 часов.

Билеты продаются в кабинете № 34; тел. для справок 2-67-03.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Г. СУРГУТА

Городское бюро по труду и занятости населения преобразовано в центр по труду и занятости, переобучению и профориентации населения.

В его функции входит:

Аноним меняет лицо

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Представьте себе, что в комнате пропала крупная сумма денег. И все знают, что последним заходили в нее именно вы. Но денег-то вы не брали! Может понять, что ощущает человек, оказавшийся в такой ситуации! Как оправдаться! Как доказать, что сделали это не вы? Что по-думают окружающие! А вдруг все решат, что вы вор?

Примерно в такой ситуации оказалась и я. Пережила все оттенки ощущений, о которых написала выше. Только мне нужно было доказать, что не я автор письма в очень высокие инстанции. И очень, скажу вам, грязного письма! Я точно знаю, что не писала, не обливалась грязью работников нашего объединения. Но фамилия там стоит моя! Как, скажите, поступить в данном случае?

Хорошо, что я работаю в объединении Сургутнефтегаз с 1982 года, многие меня знают, и ни у кого не вызвало сомнений [во всяком случае, я на это надеюсь!], что настоящий автор прикрылся моим именем. Кто мог подумать, что эти люди так изменят свою личину после Указа об анонимках! Вот уж поистине подłość многолика, найдет выход из любой ситуации. Это порядочный человек будет долго раздумывать и взвешивать — как ответить на несправедливость.

А порядочно ли, а стоит ли? У подлого, нечестного сомнений и раздумий не бывает: «Ах, вы не рассматриваете анонимки! Так получите настоящую фамилию! И если раньше отмываться нужно было тому, на кого пишут, то теперь и тому, чьей фамилией воспользовались. И при желании двух зайцев можно убить. Спасибо еще, что у меня хорошие отношения с тем человеком, на кото-

Редактор В. В. КИСЕЛЕВ.

информационное обеспечение потребностей в рабочей силе и трудоустройство всех групп населения; оказание предприятиям, организациям и учреждениям помощи в комплектовании кадрами и других услуг на основе хозяйственных договоров; организация учета занятости и движения трудоспособного населения; решение широкого круга других задач.

Адрес центра: г. Сургут, пр. Дзержинского, 6, проезд авт. до ост. «Райбальница». Режим работы с 8.30 до 17 [без перерыва на обед], в субботу с 8 до 15 часов, выходной — воскресенье.

Хозрасчетный Сургутский Центр по труду и занятости, переобучению и профориентации населения заключает с предприятиями города и Сургутского района договоры о сотрудничестве на 1989 год.

Сургутское отделение ЗапсибирНИПИ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ от пред-

приятий и частных лиц на размножение односторонних бланков, чертежей, документации, исполнение машинописных и переплетных работ.

Обращаться: ул. Мелик-Карамова, 74-б, кабинет № 3, тел. 2-73-46, 2-73-33.

Учебно-курсовая комбинация треста Запсибирэнергострой объявляет дополнительный набор учащихся на 1988—1989 г. в педагогический класс для обучения с отрывом от производства по специальности «воспитатель детского сада». Выплачиваются стипендии. При поступлении необходимо иметь свидетельство об окончании средней школы, трудовую книжку, справку с места жительства, 4 фотографии 3x4.

Занятие клуба и школы общественных корреспондентов состоится в субботу, 26 ноября, в 10 часов.

Следующий номер нашей газеты выйдет в четверг, 24 ноября.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-47-68, строительства — 6-63-63, ответственный секретарь, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.